

报网互动 记者或新闻当事人与您相约直播间
讲述新闻背后的故事

“钓鱼”打假，企业上钩
网友称不做亏心事不怕鬼敲门
转型升级才是企业发展之路

打假公司并非真打假，而是投饵“钓鱼”，引诱企业制造假冒产品，以谋取利益。近日，我市一家企业因贪心而上当受骗，“上钩”被打了假，遭到工商部门的惩处。昨日本报第5版刊发《打假公司投饵“钓鱼”我市一企业“上钩”被重罚》一文后，引起市民及本报网友热议。他们在谴责打假公司作假的同时，也表示“受害”企业不值得同情。

网友“逢人就笑”：打假公司竟然是自己先作假，再去打别人的“假”，真具讽刺意味啊。真佩服该公司的赚钱“金点子”，竟然会有如此的“奇思妙想”。怪不得现在社会上高明的骗局越来越多呢，原来他们都是想钱想疯了，专走歪门邪道。

网友“非正经”：“钓鱼”这一词近几年出现的频率越来越高了。去年，上海在整治“黑车”时就曾发生过“钓鱼执法”。想不到现在瑞安也出现了“钓鱼打假”，真让人感到恐怖。如果今后再出现这样那样的“钓鱼”事件，我们还能相信谁？

网友“神气NN”：很多人会觉得该企业“冤”，受到打假公司的蒙骗，但我认为其不值得同情。虽然这家企业在该事件中似乎是“受害者”，但其本身因贪心所致。

网友“风光”：同意。在这次“钓鱼打假”事件中，打假公司放“鱼饵”，本来就是持着“姜太公钓鱼，愿者上钩”的态度，如果没“鱼”上钩，他们也不会得逞。但就是有很多人被“鱼饵”所吸引，抵挡不了诱惑。

街拍 请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片

坐自己的车，让别人担心去吧！？



潘晓峰 7月2日摄于安阳路上

江南益寿堂大药房 欢迎进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

“宝马”停在路中间堵了道
原是美眉在化妆

再美不过烟花：上早班的路上遭遇了一个雷人司机。
记者：这位司机怎么雷了？
再美不过烟花：听我慢慢道来。早上8时许，我从家里开车去上班。刚从车库里出来，就发现必经的一条路已经堵上了。
记者：你家住哪里啊？
再美不过烟花：大润发超市旁边。本来挺宽敞的一条路，因为路两旁总是停着车，所以道路显得特别拥挤。不过，像那天这么早就堵上的情况并不多见。
记者：后来怎么样了呢？
再美不过烟花：都赶着去上班，这时候堵车难免心浮气躁，大家一起猛按喇叭。喇叭声此起彼伏，一大早就给附近的居民演奏了一首“交响乐”。
记者：这个“交响乐”恐怕大家都不愿意欣赏哦。
再美不过烟花：我坐在车里见车队迟迟没有移动，终于按捺不住下车了。
记者：到底是啥原因造成堵车了呢？
再美不过烟花：这一看就被雷倒了。我走到车队最前面才发现，一辆红色的宝马跑车停在路中间。车里，一位打扮时髦的姑娘正在悠闲地对着镜子化妆。
记者：啊？为了自己的美丽，就完全不顾别人的感受了吗？确实够雷的。

再美不过烟花：我敲她车窗，想让她赶快将车开走，还遭了她一记白眼。
记者：晕，为什么“白”你？
再美不过烟花：她当时正拿着眼线液描眼线，没注意到我。我一敲车窗，她吓得手一抖，把眼线描歪了，就很生气地白了我一眼。最后，心不甘情不愿地把车开走，交通就随之顺畅了。
记者：爱美之心人皆有之，但化妆时把车停在马路中间，还造成路阻就是她的不对了。希望这样的雷人事件以后不要再发生。

(朱郁星)

护士说是千金，这男子一下子瘫坐在地上，中年妇女一脸失落。
记者：瞧这反应……
静寂的孩子：那男子拨通电话后边说边傻笑，大概是说生了个女儿，对方可能是男子的父亲。后来中年妇女自言自语了一会儿，说一天没吃了，要去吃点饭。临走前，还跟男子说：“再生一个，总会有孙子的。”留下男子在一边抽闷烟。

老公在分娩室门口边打电话边傻笑
原是老婆生了女娃

静寂的孩子：你见过这样的人吗？一听到老婆生的是女娃，老公当场腿软，瘫坐在地上，边打电话边傻笑。
记者：是谁啊？
静寂的孩子：前几天，我姐在医院生孩子，我们全家都在分娩室门口等着。大概中午时分，分娩室里的护士打开门喊道：“林某某”，突然身旁一男子和中年妇女激动地上前询问：“是男孩还是女孩？”

老公剪了老公的衣服、抠下键盘按键
原是夫妻吵架气难消

地狱天使：每次和老公吵架，我总想发泄一下，以前爱拿枕头出气，或者喊几声，可现在演变成破坏东西了，而且专门破坏我老公的东西。我是不是应该去看心理医生了？
记者：都破坏哪些东西了？
地狱天使：前段时间，跟老公吵架，吵完后老公甩门走了。当时我很气，于是打开衣柜，拿剪刀把老公新买的T恤剪了个洞。第一刀下去还觉得心里慌慌的，可越剪越起劲。剪完后，怕被老公发现，就把T恤扔到垃圾袋里。坐了一会儿后，心想老公要是打开垃圾桶就会发现里面的衣服，但又不敢扔门口，于是拿着垃圾袋从8楼跑到5楼，把它放到别人家门口才放心回家。
记者：后来你老公发现了吗？
地狱天使：嗯，第二天他找不到衣服就问我，我当然说不知道了。他就翻箱倒柜地找，看着他生气的样子，我心里很舒坦，觉得总算出了口气。

记者：后来还拿什么发泄了？
地狱天使：有一次是把老公笔记本电脑上的按键给抠下来了；还有一次把他的车钥匙藏起来，过了两三天才偷偷拿出来。
记者：可能是一时气愤，等气消了就没事了，还没到要看心理医生那么严重吧。夫妻相处还是要多点宽容。如果这些事不能跟老公说，那就找朋友沟通沟通，舒缓一下情绪；也可以多去运动，释放压力。

(孙文静)

张老伯：世界杯真是害苦我们了。
记者：世界杯，有人欢喜有人忧。看来老伯是属于忧的人群了。
张老伯：是啊。我家住在老城区，房子的隔音效果本来就不好，偏偏碰到楼上邻居是位忠实球迷，只要当天有比赛，不管多晚，他都看。夜深人静之际，只要他支持的球队进球了，他就会兴奋得大喊大叫，甚至还蹲下跳、猛跺脚；看到队员踢出不如意的球时，就大声叫骂。
记者：这对于非球迷们来说，有时真的是一场噪音灾难。
张老伯：后来，其他邻居受不了了，大家一起去敲他家的门，提醒他不要妨碍邻居休息。刚开始，他还觉得不好意思，接受大家的批评。没想到，后来竟变本加厉，呼朋唤友一起过来。
记者：人多了，这声响可想而知，肯定更大了。

张老伯：没错啊，兴奋的呐喊声与叫骂声，很容易把隔壁熟睡中的邻居吵醒，影响别人休息。我们老人，还有小孩子更是深受其害。我能理解年轻人看球时的兴奋劲，可是半夜喊叫搞得我们老人睡不着觉，真的很烦恼。
记者：球迷的心情可以理解，但还是要提醒一下球迷朋友们，深夜看球赛时，要注意控制，文明看球，不干扰他人正常作息。

(朱郁星)